OT koro: XiHka IpuHa <foi+request-124325-dcb7aab5@dostup.org.ua>
Komy: zapyt <zapyt@me.gov.ua>

Aara:  19/03/2024 11:15

Tema: Re: Fwd: IHdopMaLinHuii 3anuT - IHdopmauis npo ACTY 4163:2020

Job6poro gHAa!

Bxe OaBHO NponwoB 5-pAeHHUKA TepMiH HagaHHA BignoBigi Ha 3anuT Bip 24 nwToro 2024
poKy woAao iH¢opmauil npo ACTY 4163:2020. Bignoiab pgoci BigcyTHA!!! O6bmexeHHA
MeHe B pocTyni po nybnivyHol iHdopmauil - ue nopyweHHA MOix iHdopmauiHuX npas.
Hapatv BignoBiab BignoBigHo A0 Baworo 3akoHy Ykpaluu "Mpo pocTtyn Ao nyb6niyHol
iHpopmauii”.

ABTop: IpuHa

Jlobpuit geHb. Baw 3anuT 3apeecTpoBaHO Ta nepefaHo B poboTy

From: "meconomy" <[MiHicTepcTBO eKOHOMiku request email]>

To: "zapyt" <[email address]>

Date: Mon, 26 Feb 2024 09:54:40 +0200

Subject: Fwd: IHdopmauivHuin 3anut - IHdopmauia npo ACTY 4163:2020

From: XiHka IpuHa <[FOI #124325 email]>

To: FOI requests at MiHicTepcTBO eKOHOMikM <[MiHicTepCcTBO eKOHOMikM request
email]>

Date: Sat, 24 Feb 2024 14:10:09 +0200

Subject: IHdpopmauinHum 3anut - IHPopmauisa npo ACTY 4163:2020

Job6poro aHAa!l

Ha nipcTtaBi Hopm MixHapogHoro npasa, cTateu 34 Ta 40 KoHcTuTyuil
Ykpaiuu, ctaTten 3, 4, 5, 21, 22 3akoHy Ykpainu "Mpo pgocTtyn Ao
ny6niyHol iHdopmauii", Aki HapawTb NpaBo 3BepTaTUCb i3 3anuTamu Ao
po3nopAaHUKiB iHPopmauii womo HapgaHHA nybnivyHol iHdopmauil, HapaTu
HacTynHy iHpopmauiw (HACTynHi AOKYMeEHTH):

1.[ocTtyn go odiuinHoro TekcTy ACTY 4163:2020 [JepxaBHa yHidikoBaHa
cucTemMa JoKyMeHTauil. YHidikoBaHa cucTema opradizsauyiliHo-po3nopsagyol
AOKYMeHTauil. Bumoru po odopmneHHA AOKYMeHTiB. [laTa NpUUAHATTA
01.07.2020; [JaTa no4vaTky Aii 01.09.2021;

Ha 3amiHy ACTY 4163-2003;

3aTBepaxeHoro Hakasom Bipg 01.07.2020 N 144 MNpo nNpuAHATTA Ta
CKacyBaHHA HauioHaNbHUX CTaHAapTiB.

2. Yn 3abopoHeHo BukopucTaHHA ACTY 4163-2003 [epxaBHa yHipikoBaHa
cucTtemMa AokyMmeHTauil. YHidikoBaHa cucTema opraHisayinHo-po3nopagyol
AOKyMeHTauii. Bumorun po odpopmnwBaHHA AOKyMeHTiB. BignoBigb HapaTtu: TAK
4yn HI.



3. AKMM JOKYMEHTOM 3a60pOoHeHO BUKOpUCTaHHA [ACTY 4163-2003 [epxaBHa
yHidikoBaHa cucTema AoKyMeHTauii. YHidikoBaHa cuctema
opraHisauyinHo-po3nopaa4ol AoKyMeHTauii. Bumoru go odopmnwBaHHA
AOKYMeHTiB. HapgaTu AOKyMeHT, obopMNeHWA HaNeXHUM YUHOM.

4. Yn 3apeecTpoBaHui Haka3 Bip 01.07.2020 N 144 [Mpo nNpuUHATTA Ta
CKaCyBaHHA HauioHanbHWUX CTaHpapTiB B MiHicTepcTBi WCTUULI YKpalHu ?
HapaTn Homep peecTpauii.

5. Yu oboB'a3koBe BukopucTaHHA ACTY 4163:2020 [epxaBHa yHidpikoBaHa
cucTtema AokymeHTauii.? TAK 4u HI?

Ockinbku Ha BebcanTax BepxoBHOI Pagu YKpalHu HafABHWI Nuwe TeKCT Hakasy
6e3 TekcTy ACTY 4163:2020.

BignoBiab Ha uen 3anuT Ha iHpopmauiw HafaTM B XPOHONOriYHOMY MOPAAKY
NOCTaBNEHUX MUTAHb Ta HanNpaBUTW MeH1 eneKTPOHHOW MNOWTOW B nepeabdavyeHuu
3aKOHOM 5-peHHWI TepmiH.

ABTOop: IpuHa

Byab nacka, BUKOPUCTOBYWTE UKW €NeKTPOHHY ajpecy pna Bcix BignoBipgeit Ha
uer 3anuT.
[1][FOI #124325 email]

Is [2][MiHicTepcTBO ekoHOMiku request email] the wrong address for Freedom of
Information

requests to MiHicTepcTBO ekoHomiku? If so, please contact us using

this form:
[3]https://dostup.org.ua/change_request/new?body=ministierstvo_iekonomiki

ygara! Ue noBigomneHHA Ta 6yAb-AKa BianoBiab Ha Hboro 6yayTb
onybnikoBaHi Ha canti JocTtyny po MNpasau
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Byab nacka, BUKOPUCTOBYWTE LW eNeKTPOHHY aapecy AnA Bcix BignoBipei Ha uei
3anuT.
foi+request-124325-dcb7aa65@dostup.org.ua

yYgara! Ue noBigomneHHs Ta 6yab-fAKa BignoBigb Ha Hboro b6yayTb onybnikoBaHi Ha
canTti flocTtyny po MNpasau
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